



Obec Sehradice
Sehradice č. 64 763 23 Dolní Lhota u Luhačovic

SAZEBNÍK ÚHRAD ZA POSKYTOVÁNÍ INFORMACÍ OBCE SEHRADICE

Podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a nařízení vlády č. 173/2006 sb., o zásadách stanovení úhrad a licenčních odměn za poskytování informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím se stanoví tato výše úhrad za poskytování informací.

Za zpracování a poskytování informací podle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů, Obec Sehradice je jako povinný subjekt oprávněna požadovat úhradu dle následujícího sazebníku úhrad:

NÁKLADY NA KOPÍROVÁNÍ DOKUMENTŮ

Sazba za jednu stránku dokumentu:

Kopie obyčejná černobílá A4 – jednostranně 3,-, oboustranně 4,-

A3 – jednostranně 5,-, oboustranně 6,-

Kopie barevná – čtyřnásobek sazby za obyčejné kopírování černobíle

NÁKLADY NA TECHNICKÉ NOSIČE DAT

Náklady na opatření technických nosičů dat se stanoví za 1 kus každého druhu.

CD 16,-

DVD 20,-

VÝPOČETNÍ TECHNIKA

VÝPOČETNÍ TECHNIKA

Při potřebě použití výpočetní techniky na základě požadavku žadatele se stanoví sazby úhrad nákladů takto:

Tisk z PC na laserové tiskárně (formát A4 jednostranný)

Černobíle 5,-, barevně 10,-, digitální foto 13,-, kopírování na datové nosiče CD, DVD 50,-

Kopírování a úkony na vlastní disketě žadatele se neprovádí.

NÁKLADY NA ODESLÁNÍ INFORMACÍ

Náklady na odeslání informací žadateli zahrnují náklady na poštovní služby, které tvoří cena uhrazená Obcí Sehradice provozovateli poštovních služeb. K sazbám se ve všech případech připočítává úhrada za obálku dle typu a formátu.

NÁKLADY NA VYHLEDÁNÍ A ZPRACOVÁNÍ INFORMACÍ

Sazba nákladů na přípravu a zpracování informace, jakož i náklady na mimořádně rozsáhlé vyhledání informace se stanoví částkou **50,- za započatou čtvrt hodinu** výkonu při zpracování informací.

Vzniknou-li při poskytování informací další nutné výdaje, budou tyto zahrnuty do vyúčtování celkové úhrady.

Obec Sehradice

Sehradice 64

763 23 Dolní Lhota u Luhačovic

IČ: 00568724 DIČ: CZ00568724

Renata Březinová – místostarostka

Silvie Pospíšilová – starostka

Vyvěšeno: 22. 9. 2017

Sňato: 9. 10. 2017